
Poslanik:

Sarajevo, 2015. godine.

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO 

n/r Sejo Bukva, predsjedavajući

Poštovani,

U proteklih nekoliko godina pojedini direktori vodili su sudske sporove po tužbama zaposlenika zbog 

otkaza ugovora o radu. Sudovi su presudili da su profesori neopravdano izgubili posao i da se moraju 

vratiti na poslove i zadatke koji su obavljali prije otkaza i da im se mora isplatiti plaće i sve druge 

naknade kao da su radili i da im se uveze radni staž, plaćanje advokatskih usluga i dr.

Nesavjesnim radom direktora i zloupotrebom službenog položaja u discipliniranju profesora i 

podizanja autoriteta kroz davanja otkaza i pravljenje štete budžetu Kantona Sarajevo.

Postavljam pitanje:
Šta će Vlada Kantona Sarajevo i Ministarstvo obrazovanja poduzeti da se utvrdi odgovornost, 

direktora škola zbog postupaka i radnji koji imaju za posljedicu pravljenje štete budžetu Kantona 

Sarajevo u iznosu preko 250.000,00 KM. ?
Od Vlade i ministarstva očekujem da pokrene postupak putem Školskog odbora razrješenje funkcije 

direktora .
Štetu koji su napravili direktori koji su neopravdano dali otkaz profesorima ne može se iskazati samo 

u novcu, nego je ona mnogo veća u drugim segmentima života; Izgubljen autoritete kod kolega i 

učenika, narušavanje standarda porodice u ova teška vremena zbog neopravdanog otkaza, narušen 

autoritet u porodici, narušeno fizičko i psihičko zdravlje itd.

Nakon navedenog, mislim da direktori koji su izgubili sporove zbog otkaza profesorima, moraju biti 

razriješeni funkcije direktora i nadoknaditi učinjenu štetu budžetu Kantona Sarajevo.

Nadam se da ćete me obavijestiti o poduzetim mjerama.

DIREKTORI I ŠKOLE KOJI SU IZGUBILI SUDSKE SPOROVE PROTIV ZAPOSLENIKA KOJI SU BILI DOBILI 

OTKAZ, A PRESUDOM SU VRAĆENI NA POSAO I NAPRAVILI NEPOTREBAN TROŠAK NA TERET 

BUDŽETA

1. JU „ Srednja ekonomska škola"-direktor Avdija Serdarević, (od 01.09. 2015 godine u 

penziji)

2. JU „ Srednja škola primijenjenih umjetnosti"- Mensur Porović .

3. JU „ Druga gimnazija"-Aida Arnautović

S poštovanjem.


